



Лаго-Наки: Хаджохская теснина и Большая Азишская пещера

Продолжительность: 12 часов

Место начала тура: Новороссийск

Места показа: Россия, Республика Адыгея (Адыгея), Плато Лаго-Наки

Допустимый возраст: 3+

Цена за человека от 3 700 ₪

Включено в стоимость:

- Транспортное обслуживание
- Экскурсионное сопровождение
- Страховка НС

Оплачивается отдельно *:

- Азишская пещера - 700 руб./взр., 350 руб./дет.
- Хаджохская теснина - 600 руб./взр., 300 руб./дет.
- Обед в кафе - цена зависит от выбранного меню и уточняется на момент бронирования

Дополнительные услуги:

- Скидка на последний ряд в автобусе - -300 RUB

Описание тура

Плато (или нагорье) Лаго-Наки – это один из самых живописных горных районов, расположенных на территории Майкопского района республики Адыгея и Апшеронского района Краснодарского края.

Здесь находится много интересных экскурсионных объектов и проходит масса увлекательных туристических троп.

Здесь можно насладиться природой во всем её многообразии: вершины гор, покрытых буково-пихтовыми лесами и альпийскими лугами, долины быстрых рек с водопадами, пещеры, гроты и ущелья. На нашей экскурсии вы насладитесь чистейшим горным воздухом и увидите природные красоты, которые никого не оставят равнодушными.

Программа тура

Переезд в Лаго-Наки. Путь будет лежать по живописной дороге, а гид не даст заскучать, занимая ваше внимание обзорной информацией. По дороге санитарная остановка, где можно перекусить, выпить чай или кофе.

- Фото-стоп в Майкопе: проезд к лестнице Мэздах
- Экскурсия в Хаджохскую теснину
- Переезд к пещере, посещение Азишской пещеры
- Прогулка по лесу до смотровой площадки
- 17:00 отправление домой.

Лестница Мэздах. Находится на хребте Нагиеж-Уаш, ведет к смотровой площадке на высоте около 300 метров. Предстоит путь из 19-ти лестничных пролётов, включающих в себя 686 ступеней. Отличное место для антуражных фотографий.

Хаджохская теснина. Вас ждет знакомство с красотами поселка Каменноостский, который туристы называют «Экскурсионными воротами» горной Адыгеи. В его окрестностях находятся: 40 водопадов, три ущелья и несколько пещер. Для посещения оборудована главная достопримечательность поселка - «Хаджохская теснина» - это живописный каньон реки Белой, где мы сделаем остановку. Теснина - настоящее чудо природы. И это верно, потому что, по свидетельству очевидцев, в этом месте человек входит в состояние легкого транса, и его посещают мысли и чувства, никогда не испытываемые прежде. С 1979 года теснина является памятником природы местного значения. Во время паводков (а вода иногда поднимается до 20-ти метров) находиться в этих местах невозможно из-за грохота мчащегося потока. Делаем красивые фото, любуемся сказочными видами, возвращаемся к автобусу. Затем дорога поднимается выше в горы и с каждым километром пути открываются новые панорамы, а дорогу преграждает знаменитый Казачий камень. И вы услышите одну из многочисленных легенд о нём.

Большая Азишская пещера. Пещера располагается в южной части Азишского хребта, на высоте 1500 метров над уровнем моря, в пещере постоянная температура +5С. К пещере ведет автомобильная дорога, которая от поселка Каменноостского вьется вдоль правого берега реки Белой, вверх по живописнейшему ущелью. По мере подъема, слева, открывается панорама долины реки Белой и седых вершин Главного Кавказского хребта. Пещера состоит из нескольких крупных залов и нижнего этажа, по дну которого протекает река. Общая длина пещеры 690 м, глубина 37м. Натёки сталагмитов и сталактитов сотворили здесь живописные скульптуры богатырей, цветов, деревьев, словом – настоящее волшебное подземное царство. В 1973 году пещера объявлена памятником природы. В Азишской пещере созданы все условия для ее посещения: имеются пешеходные дорожки, прочные ограждения, специальные металлические лестницы и система освещения. Большой Азишской - названа за свои внушительные размеры. Длина открытой для посетителей части пещеры 500 метров. По глубине в нее войдет пятнадцатипятиэтажный дом. В пещере пять больших залов-дворцов, подземная река и водопад. Пещерные натёчные известковые образования (сталактиты и сталагмиты) напоминают сказочные персонажи, цветы, деревья, животных. Некоторые из них получили свои названия, например Дамоклов меч, Водопад, Пальма желаний, Старцы, Шампанское, Лампа Алладина, Крылья ангела, Голова лягушки. Побывавший здесь, навсегда сохранит в памяти великолепие «царства вечной ночи».

Смотровая площадка возле Азишской пещеры. Одна из самых популярных на плато. С площадки открывается шикарный, панорамный вид на горы, внизу виден поселок Хамышки. После посещения подземного царства, очень приятно прогуляться по красивейшему лесу, насладиться природой и сделать фотографии.

Места отправления

Новороссийск

06:00, ГМ Магнит, ул. Мира 1 (открытая стоянка)

Анапа

05:00, ГМ Магнит, ул. Анапское шоссе 14 (открытая стоянка)

Краснодар

08:40, ул. имени Тургенева, 19, отель "Мартон Милан"

Даты тура

Ноябрь 2024

23 ноября 2024 в 05:00 - Суббота, 23 ноября 2024 3 700 ₺			
---	--	--	--